No. | Beskrivelse stk | No.| Beskrivelse stk . -
1 Knott 1 13| Nedre ring 1 Montermgsanwsmng
2 | Deksel 1 | 14] Grillrist stette 3 BALPANNE
3 Brakett 1 15| Balpanne 1
4 Top stenger 3 A Skrue M6x20 3
5 Midt stenger 3 B Skrue M6x15 9
6 Bunn stenger 3 C Mutter M6 10
7 Trekant stgtte 1 D Skrue M5x15 8
8 Grillrist 1 E Mutter M5 8
9 Handtak til grillrist| 2 F Skrue 4
10 | Qvrering 1 G Jyeskrue 3
11 | Gnistfanger 4
12 | Kjetting 3

Monteringsanvisning:

1. Monter topp stengene (4) braketten (3) med skruer (A).

2. Fest deksel (2) og knotten (1) til braketten (3) med muttere (C).

3. Fest midt stengene (5) til topp stengene (4).

4. Fest bunn stengene (6) til midt stengene (5).

5. Monter trekant statte (7) til topp stenger (4) med skruene (B).

6. Monter gnistfangeren (11) til gvre ring (10) og nedre ring (13) med
skruer (D) og muttere (E).

7. Fest grillrist stottene (14) til balpannen (15) med skruer (B) og
muttere (C).

8. Fest gyeskruene (G) til balpannen (15) med muttere (C).

9. Fest den monterte gnistfangeren (15) med skruer (F).

10. Heng den monterte balpannen til stengene med kjettingen, min 60
cm over bakken (12).

11. Legg grillristen (8) oppa grillrist stottene (14)

ADVARSEL!!

. Bélpannen skal alltid sta pa et fast og plant underlag

. Balpannen blir varm og ma ikke flyttes under bruk

. Bruk grillhansker og grilltang nar du griller pa balpannen

. La balpannen bli helt kald fer den rengjeres

. Bruk alldri sprit eller bensin for & tenne balpannen

. Bruk alldri vann for & slukke balpannen.

. Ma ikke brukes inne

. Ma ikke brukes pa brennbart materiale

9. Balpannen ma henge minimum 60cm over bakken

10. Misfarging og brennmerker kan forekomme under balpannen.
11. Balpanne ma alltid brukes med gnistfangeren

12. Gnister kan forekomme selv med gnistfangeren montert.
13. Hold alltid balpannen under tilsyn nar den er varm.

14. Hold alltid barn og dyr pa trygg avstand.

15. Ta vare pa denne monteringsanvisningen for fremtidig

0N O WN -




